



2018 Cabernet Sauvignon Bin 707

South Australia, Penfolds

Il Bin 707 rispecchia lo stile della casa Penfolds

Descrizione del vino:

Il Cabernet Sauvignon Penfolds Bin 707 proviene da diverse regioni del South Australia. Questa diversità arricchisce i vini con le caratteristiche di una selezione delle migliori regioni vinicole australiane. Il Cabernet Sauvignon Bin 707 viene maturato solo nelle annate migliori. **Abbinamenti:**

Si consiglia di abbinare questo vino a formaggi corposi, arrosti di manzo, piatti alla griglia e agnello in tutte le sue forme. Lo si apprezzerà anche con selvaggina e brasati.

Consigli per il consumo:

Chambré tra 16 e 18 gradi. Consiglio: stappare la bottiglia un'ora prima di servirla, assaggiare il vino e decidere se decantarlo.

Paese d'origine: AU

Regione: Australia Meridionale

Produttore: Penfolds
Valutazioni: Score 19/20
Numero di articolo: 0201018



Inserto per clip portabottiglie Dimensione: A7 74x105

Cabernet Sauvignon Bin 707

South Australia Penfolds

Origine: ΑU

Score 19/20 Valutazioni:

Servizio: Chambré tra 16 e 18 gradi. Consiglio: stappare

la bottiglia un'ora prima di servirla, assaggiare il

vino e decidere se decantarlo.